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Домашні тварини
Якщо у вас удома є домашні тварини, слід дотримуватися певних
правил. Деяких тварин не можна утримувати у квартирі. Власники
собак повинні сплачувати податок на собак.

Утримання домашніх тварин
В орендованих квартирах орендарі можуть тримати дрібних домашніх тварин, як-от
морські свинки, ховрахи, канарки чи рибки.
З іншого боку, орендодавці можуть у договорі оренди встановити заборону на
тримання великих тварин, як-от коти чи собаки. Окрім цього, власники можуть
заборонити тримати галасливих або небезпечних тварин. Перш ніж заводити
домашнього улюбленця, ви повинні запитати дозволу у власника квартири.
Власники домашніх тварин повинні дотримуватися федеральних законів про захист
тварин. Наприклад, деякі види тварин не можуть утримуватися поодинці
(наприклад, кролики) або потребують досить великих кліток.
Деякі тварини (екзотичні тварини) не допускаються до в’їзду до Швейцарії. Для
інших тварин потрібен спеціальний дозвіл від Служби споживання та ветеринарних
справ (SCAV).

Собаки
У кантоні Юра діють особливі правила для собак:

Усі собаки повинні мати мікрочип під шкірою. Крім того, усі вони мають бути
зареєстровані. Власник отримує посвідчення на собаку.

Зверніть увагу, що це посвідчення не є аналогом закордонного паспорта для тварин,
який використовується при виїзді за кордон.

Собаки повинні бути зареєстровані в громаді, у якій вони проживають. Потрібно
платити щорічний податок.
Власники собак повинні прибирати за своїми улюбленцями.

Якщо вони цього не роблять, їх можуть оштрафувати.

Бажано пройти курси дресирування собак.
Собаки певних порід, наприклад, пітбулі чи ротвейлери, потребують спеціального
дозволу.

Усі запитання ви можете поставити ветеринарному лікарю.

https://www.bonjour-jura.ch/uk/prozyvannia/orenda-kvartiri
https://www.bonjour-jura.ch/uk/korysno-znaty/domashni-tvaryny
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Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
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